
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби 

 

04 листопада 2019 року 

Національне агентство України з 

питань державної служби,  

IІІ поверх, кабінет № 327,  

IІ поверх, Центру оцінювання 

кандидатів на 

зайняття посад державної служби 

Української школи урядування 

м. Київ, вул. Прорізна, 15 

 

Початок засідання: о 10 год. 10 хв. 04 листопада 2019 року 

Закінчення засідання: о 17 год. 30  хв. 04 листопада 2019 року 

 

Присутні на засіданні Комісії: 

 

Члени Комісії (5 осіб): 

 

Купрій Володимир Олександрович, Котляревська Світлана Сергіївна,  

Козловська Наталія Анатоліївна, Бугай Ольга Вікторівна, Корнієнко Олександр 

Сергійович.  

 

Інші особи: 

 

Костик Віта Вікторівна – керівник секретаріату Комісії з питань вищого корпусу 

державної служби, Велієва Олеся Валеріївна – заступник начальника Відділу забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби НАДС, Колбун Лариса 

Анатоліївна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого 

корпусу державної служби НАДС, Федько Наталія Миколаївна – головний спеціаліст 

Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби НАДС, 

Михайлюк Павло Павлович – головний спеціаліст експертної групи з питань розвитку 

інформаційних систем Генерального Департаменту з питань інформатизації обліку та 

оплати праці державних службовців НАДС. 

 

Запрошені особи: 

 

Кіндратів Віталій – представник Міністерства інфраструктури, Невінгловський 

Вадим, Вишлінський Гліб  – виконавчий директор Центру економічних стратегій, 

Вдовиченко Вікторія – представник ГО «Професійний уряд України».  

 

Всього: 14 осіб. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про проведення конкурсів на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на 

транспорті, Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру, державного 

секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, 

Голови Державного агентства інфраструктурних проектів, Голови Державної регуляторної 

служби, Голови Державного агентства з управління зоною відчуження. 

2. Про затвердження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад 

державної служби категорії «А» від 18-21 жовтня 2019 року № 14 та від 25 жовтня 2019 року 

№ 15. 
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3. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних 

посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсів, часу 

вирішення ситуаційних завдань.  

4. Розв'язання усних ситуаційних завдань та визначення їх результатів для кандидатів на 

зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України. 

5. Про затвердження списків кандидатів, яких допущено до проходження тестування на 

зайняття посад Голови Державного агентства інфраструктурних проектів відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 895-р «Про оголошення 

конкурсу на зайняття посади Голови Державного агентства інфраструктурних проектів», 

Голови Державної регуляторної служби відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2019 р. № 955-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади 

Голови Державної регуляторної служби» та Голови Державного агентства з управління 

зоною відчуження відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 

2019 р. № 956-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державного 

агентства з управління зоною відчуження». 

6. Про проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття 

посад Голови Державного агентства інфраструктурних проектів, Голови Державної 

регуляторної служби, Голови Державного агентства з управління зоною відчуження. 

7. Проведення співбесіди та визначення її результатів для кандидатів на зайняття посад 

Голови Державної служби з безпеки на транспорті та Голови Державної служби з питань 

геодезії, картографії та кадастру. 

8. Рейтингові списки кандидатів на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки 

на транспорті та Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру. 

9. Про визначення кандидатур, які набрали найбільшу загальну кількість балів 

відповідно до загального рейтингу кандидатів для внесення пропозицій суб’єкту 

призначення. 

10. Різне. 

 

Виступили:  Купрій В.О., члени Комісії. 

 

Вирішили: Затвердити порядок денний з відповідними змінами, а саме внести до 

порядку денного пункт «Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів для 

кандидатів на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на транспорті та Голови 

Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру». 

 

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

І. Про проведення конкурсів на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на 

транспорті, Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру, 

державного секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України, Голови Державного агентства інфраструктурних проектів, 

Голови Державної регуляторної служби, Голови Державного агентства з управління 

зоною відчуження. 

 

Виступили: члени Комісії. 
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Виступили: Купрій В.О., Костик В.В., члени Комісії. 

 

Вирішили:  

 

Визначити, що конкурси на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на 

транспорті відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 вересня  

2019 року № 864-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державної служби 

з безпеки на транспорті», Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та 

кадастру відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 року 

№ 891-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державної служби з питань 

геодезії, картографії та кадастру», державного секретаря Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 25 вересня 2019 року № 862-р «Про оголошення 

конкурсу на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України», Голови Державного агентства 

інфраструктурних проектів відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 29 вересня 2019 року № 895-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови 

Державного агентства інфраструктурних проектів», Голови Державної регуляторної служби 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 року № 955-р 

«Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державної регуляторної служби», 

Голови Державного агентства з управління зоною відчуження відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 року № 956-р «Про оголошення конкурсу на 

зайняття посади Голови Державного агентства з управління зоною відчуження» проводити 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246. 

 

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

ІІ. Про затвердження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних 

посад державної служби категорії «А» від 18-21 жовтня 2019 року № 14 та від 25 жовтня 

2019 року № 15. 

 

Вирішили: Затвердити рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних 

посад державної служби категорії «А» від 18-21 жовтня 2019 року № 14 та від 25 жовтня 

2019 № 15. 

 

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

ІІІ. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних 

посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсів, 

часу вирішення ситуаційних завдань. 

 

Вирішили: Взяти за основу запропонований членами комітету з відбору кандидатів 

на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» орієнтовний графік засідання 

Комісії з питань вищого корпусу державної служби на 04 листопада 2019 року. 
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Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

ІV. Розв'язання письмових ситуаційних завдань та визначення їх результатів для 

кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України. 

 

4.1. Кандидати на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України розв'язують два ситуаційних 

завдання (одне письмове та одне усне). 

При розв'язанні першого ситуаційного завдання (письмово) оцінюються вимоги до 

професійної компетенції: «знання спеціального законодавства» (далі - перша вимога), 

«знання основ державного управління у відповідній галузі» (далі – друга вимога). 

При розв'язанні другого ситуаційного завдання (усно) оцінюються вимоги до 

професійної компетенції: «стратегічне бачення» (далі – третя вимога), «комунікація та 

взаємодія» (далі – четверта вимога), «стресостійкість» (далі – п’ята вимога), «управління 

змінами» (далі – шоста вимога), «робота з інформацією» (далі – сьома вимога), «прийняття 

ефективних рішень» (далі – восьма вимога). 

Перевірку та оцінювання ситуаційного завдання при проведенні конкурсу на зайняття 

посади державного секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України що розв’язуються у письмовій формі здійснювати без особистої 

презентації ситуаційного завдання кандидатом. 

Відповідно до пункту 49 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної 

служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2017 року  

№ 246 кандидати, які під час розв’язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 

або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з’явилися для розв’язання 

ситуаційних завдань, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не 

допускаються до розв’язання наступного ситуаційного завдання та чергового етапу 

конкурсу. 

 

3.2. Про ситуаційне завдання для перевірки професійних компетенцій кандидатів на 

зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України, що розв’язується в усній формі. 

 

Виступили: Купрій В.О., члени Комісії. 

 

Вирішили: Для перевірки професійних компетенцій кандидатів, під час проведення 

конкурсу на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства керуватися ситуаційними завданнями, із числа 

затверджених, наказом НАДС від 14 листопада 2018 року № 266-18 «Про внесення змін до 

переліку завдань для перевірки компетентностей, затверджених наказом НАДС від 26 липня 

2018 року № 185-18». 

 

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 
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Під час оцінювання кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства експертами Вдовиченко В.А. та 

Вишлінський Г.В. проставлялись оцінки. 

 

Результати розв'язання першого ситуаційного завдання у письмовій формі для 

перевірки професійних знань кандидатами на зайняття посади державного секретаря 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України: 

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата 

Ситуаційне завдання  

№ 1 

Оцінка Оцінка Середній 

бал 

1. Вдовиченко Геннадій Павлович 

(№ 2) 

1,00 1,17 2,17 

2. Колядін Ігор Васильович не з’явився  

3. Вольвач Микола Миколайович  

(№ 4) 

1,33 1,33 2,66 

4. Хом’яков Кирило Олексійович не з’явився 

5. Кузнецова Світлана Анатоліївна 

(№ 5) 

1,50 1,17 2,67 

6. Величко Володимир Анатолійович 

(№ 3) 

1,17 1,00 2,17 

7. Ланда Володимир Валерійович  

(№ 6) 

1,50 1,33 2,83 

8. Король Олександр Олександрович 

(№ 9) 

0,00 0,00 0,00 

9. Безус Валерій Олександрович не з’явився 

10. Антіфєєва Тетяна Миколаївна не з’явилась 

11. Коренюк Ольга Володимирівна не з’явилась 

12. Баласинович Богдан 

Олександрович (№ 7) 

0,83 1,17 2,00 

13. Золотухін Валерій Георгійович  

(№ 8) 

0,33 0,33 0,66 

14. Галущенко Герман Валерійович 

(№ 1) 

0,33 0,50 0,83 

15. Костенко Олена Ігорівна не з’явилась 

Кандидати: Король Олександр Олександрович, Золотухін Валерій Георгійович та Галущенко 

Герман Валерійович не допущені до розв’язання усних ситуаційних завдань, оскільки під час 

написання письмових ситуаційних завдань по вимогам до професійної компетенції отримали 

0,50 та нижче 0,50 балів. 

 

Список кандидатів, яких допущено до розв'язання другого ситуаційного завдання в усній 

формі для перевірки професійної компетентності кандидатами на зайняття посади 

державного секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 

  

1. Вдовиченко Геннадій Павлович 

2. Вольвач Микола Миколайович 

3. Кузнецова Світлана Анатоліївна 

4. Величко Володимир Анатолійович 

5. Ланда Володимир Валерійович 
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6. Баласинович Богдан Олександрович 

 

ПО П’ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

V. Про затвердження списків кандидатів, яких допущено до проходження тестування 

на зайняття посад Голови Державного агентства інфраструктурних проектів відповідно 

до розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 895-р «Про 

оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державного агентства 

інфраструктурних проектів», Голови Державної регуляторної служби відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 955-р «Про 

оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державної регуляторної служби» та 

Голови Державного агентства з управління зоною відчуження відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 956-р «Про 

оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державного агентства з управління 

зоною відчуження». 

 

Вирішили: Допустити до проходження тестування на зайняття посади Голови Державного 

агентства інфраструктурних проектів відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 29 вересня 2019 р. № 895-р «Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державного 

агентства інфраструктурних проектів» - 28 кандидатів - Попова Сергія Сергійовича, Федченка 

Дмитра Вадимовича, Каплієнка Володимира Володимировича, Божка Миколу Петровича, Безуса 

Валерія Олександровича, Баласиновича Богдана Олександровича, Солопіхіна Антона 

Анатолійовича, Куценка Станіслава Ігоровича, Сарамагу Романа Костянтиновича, Ковальова 

Олександра Євгенійовича, Вдовиченка Геннадія Павловича, Будюка  Артема Юрійовича, 

Бантюкова Сергія Євгеновича, Амзаєва Февзі Абдрешитовича, Прибитька Станіслава 

Володимировича, Цвігуна Віталія Борисовича, Кугука Євгена Володимировича, Гроня Миколу 

Анатолійовича, Колядіна Ігоря Васильовича, Молочка Віталія Олександровича, Матусевич 

Наталію Михайлівну, Носачова Сергія Володимировича, Куцевалова Віталія Олександровича, 

Чернявську Олену Валеріївну, Сніховського Олексія Владиславовича, Іванюка Миколу Ігоровича, 

Григор`яна Ігоря Вікторовича, Хом’якова Кирила Олексійовича, Голови Державної регуляторної 

служби відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 955-р 

«Про оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Державної регуляторної служби» - 14 

кандидатів - Голоту Андрія Ігоровича, Безуса Валерія Олександровича, Сарамагу Романа 

Костянтиновича, Куценка Станіслаав Ігоровича, Привалова Олександра Віталійовича, Амзаєва 

Февзі Абдрешитовича, Матусевич Наталію Михайлівну, Мироненка Олега Васильовича, 

Колеснікова Олександра Анатолійовича, Чернявську Олену Валеріївну, Григор`яна Ігоря 

Вікторовича, Видолоба Дмитра Вікторовича, Мечинського Олексія Борисовича, Власюка Тараса 

Олександровича, Голови Державного агентства з управління зоною відчуження відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 956-р «Про оголошення 

конкурсу на зайняття посади Голови Державного агентства з управління зоною відчуження» - 12 

кандидатів - Улютіна Дениса Валерійовича, Бургомістренка Андрія Анатолійовича, Мироненка 

Олега Васильовича, Павлову Катерину Сергіївну, Чижмаря Юрія Васильовича, Сніховського 

Олексія Владиславовича, Гетьмана Євгена Миколайовича, Лісничого Костянтина Миколайовича, 

Іванюка Миколу Ігоровича, Калашника Сергія Васильовича, Терещука Вадима Сергійовича, 

Шевчука Максима Костянтиновича. 

 

ПО ШОСТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

VІ. Про проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття 

посад Голови Державного агентства інфраструктурних проектів, Голови Державної 

регуляторної служби, Голови Державного агентства з управління зоною відчуження. 
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6.1. Проведення тестування на знання законодавства та визначення його результатів для 

кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства  

інфраструктурних проектів:       

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я та по батькові кандидата Бали 

1. Попов Сергій Сергійович 1 

2. Федченко Дмитро Вадимович не з'явився 

3. Каплієнко Володимир Володимирович 1 

4. Божко Микола Петрович 2 

5. Безус Валерій Олександрович не з'явився 

6. Баласинович Богдан Олександрович 2 

7. Солопіхін Антон Анатолійович 2 

8. Куценко Станіслав Ігорович 1 

9. Сарамага Роман Костянтинович 2 

10. Ковальов Олександр Євгенійович 1 

11. Вдовиченко Геннадій Павлович 2 

12. Будюк  Артем Юрійович 2 

13. Бантюков Сергій Євгенович 2 

14. Амзаєв Февзі Абдрешитович 1 

15. Прибитько Станіслав Володимирович 2 

16. Цвігун Віталій Борисович 1 

17. Кугук Євген Володимирович 2 

18. Гронь Микола Анатолійович 2 

19. Колядін Ігор Васильович 1 

20. Молочко Віталій Олександрович 1 

21. Матусевич Наталія Михайлівна 1 

22. Носачов Сергій Володимирович  не з'явився 

23. Куцевалов Віталій Олександрович 0 

24. Чернявська Олена Валеріївна не з'явилася 

25. Сніховський Олексій Владиславович 1 

26. Іванюк Микола Ігорович не з'явився 

27. Григор`ян Ігор Вікторович не з'явився 

28. Хом’яков Кирило Олексійович 2 

 

Взяли участь у тестуванні: 22 особи. 

 

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань 

допущено кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державного агентства 

інфраструктурних проектів: 

 

1. Попов Сергій Сергійович 

2. Каплієнко Володимир Володимирович 

3. Божко Микола Петрович 

4. Баласинович Богдан Олександрович 

5. Солопіхін Антон Анатолійович 

6. Куценко Станіслав Ігорович 

7. Сарамага Роман Костянтинович 

8. Ковальов Олександр Євгенійович 

9. Вдовиченко Геннадій Павлович 

10. Будюк  Артем Юрійович 
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11. Бантюков Сергій Євгенович 

12. Амзаєв Февзі Абдрешитович 

13. Прибитько Станіслав Володимирович 

14. Цвігун Віталій Борисович 

15. Кугук Євген Володимирович 

16. Гронь Микола Анатолійович 

17. Колядін Ігор Васильович 

18. Молочко Віталій Олександрович 

19. Матусевич Наталія Михайлівна 

20. Сніховський Олексій Владиславович 

21. Хом’яков Кирило Олексійович 

 

6.2. Проведення тестування на знання законодавства та визначення його результатів для 

кандидатів на зайняття посади Голови Державної регуляторної служби:       

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я та по батькові кандидата Бали 

1. Голота Андрій Ігорович 2 

2. Безус Валерій Олександрович не з'явився 

3. Сарамага Роман Костянтинович не з'явився 

4. Куценко Станіслав Ігорович 1 

5. Привалов Олександр Віталійович 2 

6. Амзаєв Февзі Абдрешитович 1 

7. Матусевич Наталія Михайлівна 1 

8. Мироненко Олег Васильович 2 

9. Колесніков Олександр Анатолійович 2 

10. Чернявська Олена Валеріївна не з'явилася 

11. Григор`ян Ігор Вікторович не з'явився 

12. Видолоб Дмитро Вікторович 0 

13. Мечинський Олексій Борисович 2 

14. Власюк Тарас Олександрович 1 

 

Взяли участь у тестуванні: 10 осіб. 

 

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань 

допущено кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної регуляторної служби: 

 

1. Голота Андрій Ігорович 

2. Куценко Станіслав Ігорович 

3. Привалов Олександр Віталійович 

4. Амзаєв Февзі Абдрешитович 

5. Матусевич Наталія Михайлівна 

6. Мироненко Олег Васильович 

7. Колесніков Олександр Анатолійович 

8. Мечинський Олексій Борисович 

9. Власюк Тарас Олександрович 

 

6.3. Проведення тестування на знання законодавства та визначення його результатів для 

кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства з управління зоною 

відчуження:       
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Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я та по батькові кандидата Бали 

1. Улютін Денис Валерійович 1 

2. Бургомістренко Андрій Анатолійович 2 

3. Мироненко Олег Васильович 2 

4. Павлова Катерина Сергіївна 1 

5. Чижмарь Юрій Васильович 2 

6. Сніховський Олексій Владиславович 1 

7. Гетьман Євген Миколайович 2 

8. Лісничий Костянтин Миколайович 1 

9. Іванюк Микола Ігорович не з’явився 

10. Калашник Сергій Васильович 0 

11. Терещук Вадим Сергійович 2 

12. Шевчук Максим Костянтинович 2 

 

Взяли участь у тестуванні: 11 осіб. 

 

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань 

допущено кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державного агентства з 

управління зоною відчуження: 

 

1. Улютін Денис Валерійович 

2. Бургомістренко Андрій Анатолійович 

3. Мироненко Олег Васильович 

4. Павлова Катерина Сергіївна 

5. Чижмарь Юрій Васильович 

6. Сніховський Олексій Владиславович 

7. Гетьман Євген Миколайович 

8. Лісничий Костянтин Миколайович 

9. Терещук Вадим Сергійович 

10. Шевчук Максим Костянтинович 

 

ПО СЬОМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

VІІ. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів для кандидатів на 

зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на транспорті та Голови Державної 

служби з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

Кандидати на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на транспорті та 

Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру розв'язують по одному 

ситуаційному завданню.  

При розв'язанні першого ситуаційного завдання оцінюються вимоги до професійної 

компетенції: «професійні знання» (далі - перша вимога), «прийняття ефективних рішень» (далі – 

друга вимога), «робота з інформацією» (далі – третя вимога). 

Перевірку та оцінювання ситуаційних завдань при проведенні конкурсів на зайняття 

посад Голови Державної служби з безпеки на транспорті та Голови Державної служби з 

питань геодезії, картографії та кадастру здійснювати без особистої презентації ситуаційних 

завдань кандидатами. 

Відповідно до пункту 49 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної 

служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2017 року  

№ 246 кандидати, які під час розв’язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 

або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з’явилися для розв’язання 
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ситуаційних завдань, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не 

допускаються до розв’язання наступного ситуаційного завдання та чергового етапу 

конкурсу. 

 

Результати розв'язання перших ситуаційних завдань кандидатами на зайняття посади 

Голови Державної служби з безпеки на транспорті: 

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата 

Ситуаційне завдання  

№ 1 

Оцінка Оцінка Оцінка Середній 

бал 

1. Колядін Ігор Васильович (№ 13) 1,00 1,00 0,60 2,60 

2. Євдокимов Дмитро Андрійович 

(№ 12) 

0,60 0,60 0,60 1,80 

3. Сарамага Роман Костянтинович не з’явився 

4. Хом’яков Кирило Олексійович 

(№ 2) 

1,60 1,60 1,00 4,20 

5. Федченко Дмитро Вадимович  

(№ 3) 

1,00 1,40 1,20 3,60 

6. Балін Володимир Анатолійович 

(№ 7) 

1,20 0,80 1,00 3,00 

7. Погорілий Олександр 

Вікторович (№ 9) 

1,20 1,60 1,60 4,40 

8. Омельченко Петро Михайлович 

(№ 11) 

1,00 1,60 0,60 3,20 

9. Пастернак Юрій Богданович  

(№ 10) 

0,60 1,00 0,60 2,20 

10. Крижанівський Антон 

Володимирович (№ 8) 

1,00 1,20 1,00 3,20 

11. Лишенко Олексій Григорович 

(№ 4) 

1,20 1,00 1,00 3,20 

12. Цибуленко Ганна Сергіївна (№ 1) 0,60 0,80 0,80 2,20 

13. Власюк Віталій Вікторович (№ 6) 1,00 1,00 1,20 3,20 

14. Полозенко Павло Миколайович 

(№ 5) 

1,20 1,60 1,00 3,80 

 

Список кандидатів, яких допущено до проходження співбесіди на зайняття посади Голови 

Державної служби з безпеки на транспорті: 

 

1. Колядін Ігор Васильович 

2. Євдокимов Дмитро Андрійович 

3. Хом’яков Кирило Олексійович 

4. Федченко Дмитро Вадимович 

5. Балін Володимир Анатолійович 

6. Погорілий Олександр Вікторович 

7. Омельченко Петро Михайлович 

8. Пастернак Юрій Богданович 

9. Крижанівський Антон Володимирович 

10. Лишенко Олексій Григорович 

11. Цибуленко Ганна Сергіївна 

12. Власюк Віталій Вікторович 
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13. Полозенко Павло Миколайович 

 

Результати розв'язання перших ситуаційних завдань кандидатами на зайняття посади 

Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру: 

 

Порядковий 

номер 

Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата 

Ситуаційне завдання  

№ 1 

Оцінка Оцінка Оцінка Середній 

бал 

1. Сарамага Роман Костянтинович  не з’явився 

2. Башлик Денис Олександрович 

(№ 3) 

1,50 1,75 1,50 4,75 

3. Богданов Андрій Петрович (№ 5) 1,25 0,75 1,00 3,00 

4. Власенко Сергій Геннадійович 

(№ 1) 

1,00 1,00 1,25 3,25 

5. Гронь Микола Анатолійович  

(№ 4) 

0,50 0,75 0,25 1,50 

6. Колядін Ігор Васильович (№ 2) 1,00 0,50 0,25 1,75 

 

Кандидати: Гронь Микола Анатолійович та Колядін Ігор Васильович не допущені до 

проходження співбесіди, оскільки під час написання ситуаційних завдань по вимогам 

професійної компетенції отримали 0,50 та нижче 0,50 балів. 

 

Список кандидатів, яких допущено до проходження співбесіди на зайняття посади Голови 

Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру: 

 

1. Башлик Денис Олександрович 

2. Богданов Андрій Петрович 

3. Власенко Сергій Геннадійович  

 

ПО ВОСЬМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

VІІІ. Проведення співбесіди та визначення її результатів для кандидатів на зайняття 

посад Голови Державної служби з безпеки на транспорті та Голови Державної служби з 

питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

При проведенні співбесіди оцінюються наступні вимоги до професійної компетенції: 

«управління змінами», «лідерство», «комунікація та взаємодія», «досягнення результатів», 

«управління ефективністю та розвиток людських ресурсів», «стресостійкість». 

 

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття посади Голови Державної 

служби з безпеки на транспорті:  

 

Порядк

овий 

номер 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

кандидата 

Оцінка  Оцінка 

 

Оцінка  

 

Оцінка 

 

Оцінка  

 

Оцінка 

 

Середні

й  

бал 

1. Колядін Ігор 

Васильович 

0,25 0,25 0,50 0,25 0,25 0,75 2,25 

2. Євдокимов 

Дмитро 

Андрійович 

0,25 0,25 0,75 0,75 0,25 0,75 3,00 

3. Хом’яков 1,50 1,50 1,25 1,50 1,50 1,75 9,00 
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Кирило 

Олексійович 

4. Федченко 

Дмитро 

Вадимович 

0,00 0,25 0,75 0,00 0,50 0,50 2,00 

5. Балін 

Володимир 

Анатолійович 

0,50 1,00 0,75 1,00 0,25 1,25 4,75 

6. Погорілий 

Олександр 

Вікторович 

1,25 1,00 0,75 1,25 1,00 1,00 6,25 

7. Омельченко 

Петро 

Михайлович 

0,50 0,25 0,75 0,50 0,50 0,75 3,25 

8. Пастернак 

Юрій 

Богданович 

0,25 0,25 0,50 0,25 0,50 0,75 2,50 

9. Крижанівський 

Антон 

Володимирови

ч 

1,00 0,75 1,50 1,00 1,00 1,00 6,25 

10. Лишенко 

Олексій 

Григорович 

0,00 0,00 0,50 0,00 0,75 0,50 1,75 

11. Цибуленко 

Ганна 

Сергіївна 

0,00 0,25 0,50 0,25 0,25 0,00 1,25 

12. Власюк 

Віталій 

Вікторович 

1,50 2,00 1,75 1,50 1,75 1,75 10,25 

13. Полозенко 

Павло 

Миколайович 

0,75 0,75 1,00 0,50 0,50 1,25 4,75 

 

Виступили: Купрій В.О., члени Комісії. 

 

Вирішили: Провести співбесіду з кандидатами на зайняття посади Голови Державної 

служби з питань геодезії, картографії та кадастру 05 листопада 2019 року.  

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

ПО ДЕВ’ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

IХ. Рейтингові списки кандидатів на зайняття посад Голови Державної служби з безпеки на 

транспорті та Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

Рейтинговий список кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби з 

безпеки на транспорті: 

 

1. Власюк Віталій Вікторович – 14,45 

2. Хом’яков Кирило Олексійович – 14,20 
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3. Погорілий Олександр Вікторович – 11,65 

4. Крижанівський Антон Володимирович – 10,45 

 

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

ПО ДЕСЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

Х. Про визначення кандидатур, які набрали найбільшу загальну кількість балів відповідно 

до загального рейтингу кандидатів для внесення пропозицій суб’єкту призначення. 
 

Виступили: Купрій В.О., члени Комісії. 

 

Вирішили: Згідно з пунктом 2 частини першої статті 15 Закону України  

від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» відповідно до загального 

рейтингу кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби з безпеки на транспорті 

внести пропозиції суб’єкту призначення щодо визначення кандидатур, які набрали 

найбільшу загальну кількість балів за результатами конкурсу: 

1. Власюк Віталій Вікторович – 14,45 

2. Хом’яков Кирило Олексійович – 14,20 

3. Погорілий Олександр Вікторович – 11,65 

4. Крижанівський Антон Володимирович – 10,45 

 

Голосували: 

За – 4; 

Проти – 0. 

 

ПО ОДИНАДЦЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

ХІ. Різне. 

 

головуючий член Комісії: 

 

«____»___________ 2019 р.  ______________________ В.О. Купрій 

 

члени Комісії:  

 

«____»___________ 2019 р.  ______________________ С.С. Котляревська 

 

«____»___________ 2019 р.  ______________________ О.В. Бугай 

 

«____»___________ 2019 р.  ______________________ Н.А. Козловська 

 

«____»___________ 2019 р.  ______________________ О.С. Корнієнко 

 


